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Розділ І.  Переорієнтація системи БПД з надання правової допомоги
окремим фізичним особам на посилення правової спроможності та

правових можливостей територіальних громад як за рахунок внутрішніх
ресурсів системи, так і у співпраці з партнерами

[1.1.]  Проведення правопросвітницьких заходів для жителів громади

З метою розширення  правового  світогляду  школярів  та студентів,  їх
правового  виховання  та  правової  освіти,  забезпечення  роз'яснення
законодавства, спрямованого на запобігання випадкам насильства в сім'ї та
злочинності  неповнолітніх,  протягом  ІІІ  кварталу  2018  року
Старокостянтинівським  місцевим центром  з надання безоплатної вторинної
правової допомоги (далі —  місцевий центр), Теофіпольським та Красилівським
бюро  правової  допомоги  проведено  правопросвітницькі  заходи  у  навчальних
загальноосвітніх закладах, бібліотеках зокрема:

10 липня 2018 року з метою підви-
щення рівня правової  освіти неповноліт-
ніх  Старокостянтинівського  району  та
розширення доступу до системи безоплат-
ної  вторинної  правової  допомоги,  нача-
льником  відділу  правопросвітництва  та
взаємодії з суб’єктами надання первинної
правової допомоги, для дітей, які відпочи-
вають в позаміському закладі оздоровлен-
ня та відпочинку – табір “Калинівка” проведено інформаційну годину на тему:
“Твої права – твій надійний захист”. Неповнолітнім доведено інформацію про
законодавство України, що регламентує права дітей, про причини та профіла-
ктику  правопорушень  серед  підлітків,  види  відповідальності  за  вчинення
правопорушень  неповнолітніми.  По  завершенню  заходу  з  неповнолітніми
проведено вікторину на правову тематику та нагороджено переможців.  

11  вересня  2018  року в  рамках  зага-
льнонаціонального  правопросвітницького
проекту “Я МАЮ ПРАВО!” фахівці місцевого
центру провели лекцію на правову тематику
для  учнів  10-го  класу  Радковецького  на-
вчально-виховного комплексу “Загальноосвіт-
ня  школа  І-ІІІ  ступенів  —  дошкільний  на-
вчальний  заклад”.  Працівники  місцевого
центру  акцентували  увагу  школярів  на  про-
блемі булінгу у дитячому середовищі. Учням
розповіли про поняття та види “булінгу”, види
відповідальності та способи вирішення ситуа-
цій з булінгом.
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11  вересня  2018  року, спеціалістами відділу  «Теофіпольське  бюро
правової допомоги» спільно з начальником Теофіпольського районного відділу
державної  реєстрації  актів  цивільного  стану  Головного  територіального

управління  юстиції  у Хмельницькій  області
Ольгою  Архіпович,  організовано  та
проведено  правоосвітній  захід  на  базі
Теофіпольської  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів  №1  за
участю  вчителя  правознавства  Олени
Станчук  та  учнів  9-Б  класу.  З  присутніми
учасниками  заходу  проведена  тематична
бесіда  в  рамках  загальнонаціонального
правопросвітницького  проекту  «Я  МАЮ

ПРАВО!»  на  тему:  “Якщо  тобі  виповнилось  14  років,  які  права  ти  маєш”.
Зокрема   неповнолітнім  роз’яснено  їх  основні  права  та  обов’язки.  Під  час
заходу учні аналізували й розв’язували правові ситуації щодо кримінальних та
адміністративних правопорушень, обмірковували над причинами вчинення зло-
чинів, обговорювали особливості відповідальності за порушення адміністрати-
вного і кримінального законодавства.

20 вересня 2018 року в рамках проведення інформаційної кампанії «Стоп
Булінг»  та  загальнонаціонального  правопросвітницького  проекту  “Я  МАЮ
ПРАВО!”, начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб’єктами на-
дання  безоплатної  первинної  правової  допомоги  Старокостянтинівського

місцевого центру з надання безоплат-
ної  вторинної  правової  допомоги
спільно  з  провідним  спеціалістом
Старокостянтинівського  районного
відділу державної реєстрації актів ци-
вільного  стану  Головного  територі-
ального  управління  юстиції  у
Хмельницькій  області  Антоніною
Інчаговою  організували і провели лек-

цію для  учнів  8-10 класів  Старокостянтинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №4 на
тему: “Булінг: причини, наслідки, запобігання та відповідальність”. Під час лек-
ції інтегратор центру ознайомила учнів з видами, формами булінгу, наслідками
до яких призводить  шкільне насилля та відповідно акцентувала увагу на видах
відповідальності, які застосовуватимуться до кривдника.
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26  вересня  2018  року,  заступником
начальника  відділу  “Красилівське  бюро
правової  допомоги”,  проведено  лекцію  на
теми:  “Відповідальність  за  дрібне  хуліга-
нство”  та  “Як  вберегтись  від  кіднепінгу”
для  учнів  9-го  класу  загальноосвітньої
школи І-ІІІ ступенів №1 м. Красилів.  Під
час проведення лекції основну увагу учнів
зосереджено  на  понятті  “дрібне  хуліга-
нство”  та  відповідальності  за  вчинення
правопорушення  передбаченого  ст.  173
Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення. Також учням школи доведено до відома поняття “кіднепінгу”
та відповідальність за вчинення правопорушення, передбаченого ст. 146 Кри-
мінального кодексу України “Незаконне позбавлення волі або викрадення люди-
ни”.

26  вересня  2018  року,  фахівці  від-
ділу  «Теофіпольське  бюро  правової
допомоги» взяли участь у правопросвітни-
цькому  заході,  який  проходив  на  базі
Воронівецької  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів  для
учнів-старшокласників,  де в  рамках  зага-
льнонаціонального  правопросвітницького
проекту  «Я  МАЮ  ПРАВО»! проведено
інформаційну годину на тему: «Зупинимо булінг разом!». З учнями школи об-
говорено такі питання: що таке булінг?, що робити якщо ви стали свідком булі-
нгу?, що таке кібербулінг?, куди звертатися, якщо ви стали жервою булінгу?, та
яка  відповідальність  перебачена  за  булінг?  Під  час  бесіди  із  школярами,
наведено приклади, різні життєві ситуації, шляхи вирішення яких фахівці шу-
кали спільно із старшокласниками.

28 вересня 2018 року в приміщенні
Красилівської загальноосвітньої школи І-ІІІ
ступенів №2, заступником начальника від-
ділу “Красилівське бюро правової допомо-
ги” проведено лекцію для учнів 8-Б класу
на  тему:  “Відповідальність  підлітка”.
Учням роз’яснено основні види правопору-
шень  та  злочинів,  що  передбачені
законодавством  України,  та  за  які  настає
відповідальність з 14-річного віку. Доведено до відома школярів порядок при-
значення  покарання  неповнолітнім  та  види  покарання,  що  можуть  бути  за-
стосовані до неповнолітніх.
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З  метою  забезпечення  спрощення  доступу  громадян  до  безоплатної
правової допомоги, щодо можливостей вирішення проблем у правовий спосіб,
проведено  7  правопросвітницьких  заходів,  спрямованих  на  запобігання
безробіттю для осіб, які шукають роботу та перебувають на обліку в центрах
зайнятості, зокрема:

31 липня 2018 року фахівці відділу
«Теофіпольське бюро правової допомоги»
Старокостянтинівського  місцевого  центру
з надання безоплатної вторинної правової
допомоги  взяли  участь  у  проведенні
спільного  профорієнтаційного  семінару
для  безробітних  осіб  з  інвалідністю  на
тему:  «Особливості  працевлаштування

особи з інвалідністю в Україні». Семінар проведено  на базі Теофіпольської ра-
йонної філії Хмельницького обласного центру зайнятості. Зокрема, присутнім
заходу роз’яснено про особливості працевлаштування осіб з інвалідністю, про
робоче місце для особи з інвалідністю, які існують гарантії для працівників-
інвалідів, які є пільги для таких осіб у 2018 році та про пенсійне забезпечення
осіб з інвалідністю у 2018 році. 

08  серпня  2018  року в приміщенні
Красилівської районної філії  Хмельницького
обласного центру зайнятості  населення пра-
цівники відділу “Красилівське бюро правової
допомоги”  взяли  участь  у  профорієнта-
ційному семінарі для осіб, що шукають робо-
ту на тему: “Легальна зайнятість — запорука
захисту прав працівника”. 

10  серпня  2018  року інтегратор  Старокостянтинівського  місцевого
центру  з  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги  в  рамках  зага-
льнонаціонального  правопросвітницького  проекту  “Я  МАЮ  ПРАВО!”  взяла
участь  в  профорієнтаційному  семінарі  для  безробітних  громадян  “Легальна
зайнятість” на базі Старокостянтинівської міськрайонної філії Хмельницького
обласного центру зайнятості. В рамках заходу фахівець місцевого центру ви-
ступила з лекцією на тему: «Порядок укладення трудових договорів на підприє-
мствах, установах, організаціях». 
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22  серпня  2018  року,  в  рамках
реалізації загальнонаціонального право-
просвітницького  проекту  «Я  МАЮ
ПРАВО!», в приміщенні Старокостянти-
нівської  міськрайонної  філії  Хмельни-
цького  обласного  центру  зайнятості
інтегратор  Старокостянтинівського
місцевого центру з надання безоплатної
вторинної  правової  допомоги  взяла
участь у семінарі для осіб з інвалідністю. Інтегратор центру зупинилась на пи-
таннях соціального захисту осіб з інвалідністю, отримання ними пільг, реаліза-
ції та захисті їх прав, заходах запобігання дискримінації осіб з інвалідністю в
Україні. Також в рамках семінару фахівець місцевого центру ознайомила при-
сутніх з місією, баченням та цінностями системи безоплатної правової допомо-
ги, видами правових послуг безоплатної правової допомоги за рахунок держави,
зупинилась на категоріях осіб,  яким місцевий центр забезпечує надання без-
оплатної вторинної правової допомоги, а також на алгоритмі отримання такої
допомоги. 

14 вересня 2018 року фахівці від-
ділу «Теофіпольське  бюро  правової
допомоги»  Старокостянтинівського
місцевого центру з надання безоплатної
вторинної  правової  допомоги  взяли
участь у проведенні спільного профоріє-
нтаційного  семінару  на  базі  Теофі-
польської районної філії Хмельницького
обласного центру зайнятості для безробітних осіб, які перебувають на обліку
вперше. Фахівцями бюро роз’яснено норми чинного законодавства, що забезпе-
чують право громадян на безоплатну правову допомогу.

18 вересня 2018 року, у рамках реалізації загальнонаціонального право-
просвітницького проекту «Я МАЮ ПРАВО!» в приміщенні Старокостянтині-
вської  міськрайонної  філії  Хмельницького  обласного  центру  зайнятості  інте-
гратор Старокостянтинівського місцевого  центру з надання безоплатної вторин-
ної правової допомоги взяла участь у профорієнтаційному семінарі для безробі-
тних осіб.  Інтегратор центру висвітлила питання щодо забезпечення безоплат-
ної первинної правової допомоги та видах правових послуг безоплатної вторин-
ної правової допомоги за рахунок держави особам, які перебувають під юри-
сдикцією України та які мають пільги у відповідності до ст. 14 Закону України
“Про безоплатну правову допомогу”. 
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28 вересня 2018 року спеціалісти
відділу  «Теофіпольське  бюро  правової
допомоги»  Старокостянтинівського
місцевого центру з надання безоплатної
вторинної  правової  допомоги  взяли
участь у проведенні спільного профоріє-
нтаційного  семінару  для  безробітних
осіб, що мають на утриманні дітей віком
до 6 років на тему:  «Побудова стратегії

пошуку роботи. Консультування з правових питань,  надання допомоги у ви-
значенні професійних планів». Семінар проводився на базі Теофіпольської ра-
йонної філії Хмельницького обласного центру зайнятості.  Зокрема, присутнім
заходу роз’яснено, про особливості праці жінок: пільги та гарантії, права пра-
цюючих матерів в Україні.

З метою надання допомоги у вирішені правових проблем осіб з вадами
слуху  та  зору  на  базі  відповідних  громадських  об’єднань  проведено  право-
просвітницьких заходи, зокрема:

28  серпня  2018  року в  рамках  відзначення  85-ї  річниці  створення
Всеукраїнської організації інвалідів “Українське товариство сліпих”, начальник
відділу  правопросвітництва  та  взаємодії  з  суб’єктами  надання  безоплатної
первинної правової допомоги Старокостянтинівського місцевого центру з нада-
ння безоплатної вторинної правової допомоги взяла участь в урочистостях орга-
нізованих Старокостянтинівською територіальною організацією УТОС на базі
Старокостянтинівської центральної районної бібліотеки. Під час заходу спеці-
аліст місцевого центру виступила з вітальним словом до членів організації та її
голови  Наталії  Шахрай,  під  час  якого  подякувала  за  тісну  співпрацю  в
проведенні спільних правопросвітницьких заходів для осіб з інвалідністю.  Та-
кож інтегратор центру під час виступу ознайомила учасників заходу з місією,
баченням та цінностями системи безоплатної правової допомоги, результатами
роботи центру з початку 2018 року саме в сфері надання допомоги особам з
інвалідністю, видами правових послуг безоплатної правової допомоги за раху-
нок держави.

25 вересня 2018 року,  начальник від-
ділу «Теофіпольське бюро правової допомо-
ги» організувала та провела робочу зустріч із
секретарем  Теофіпольської  територіально-
первинної  організації  українського  товари-
ства  сліпих  Валентиною  Михальчук.  Нача-
льником  відділу,  в  рамках  загальнона-
ціонального  правопросвітницького  проекту

«Я МАЮ ПРАВО»!, роз’яснено основні норми Закону України «Про безоплатну
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правову  допомогу»  в  частині  отримання  безоплатної  первинної  правової
допомоги та доступу до безоплатної вторинної допомоги осіб з інвалідністю по
зору. Надано відповіді на питання, що стосуються переліку пільг встановлених
Законом України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні».

З  метою  роз’яснення  змісту  ключових  реформ  у  сфері  безоплатної
правової  допомоги, соціального захисту, освіти, та пенсійного забезпечення в
трудових колективах та територіальних громадах працівниками Старокостя-
нтинівського  місцевого  центру  з  надання  безоплатної  вторинної  правової
допомоги проведено правопросвітницькі заходи, а саме:

06 липня 2018 року, в рамках зага-
льнонаціонального  правопросвітницько-
го  проекту  «Я  МАЮ  ПРАВО!»,  інте-
гратор  місцевого  центру  на  базі
Старокостянтинівського трудового архіву
провела лекцію для трудового колективу
на тему: «Безоплатна правова допомога,
як  один  із  ключових  елементів  у  ре-
формуванні системи правосуддя в Украї-
ні».  Присутнім наголошено про можливість доступу до безоплатної  правової
допомоги усіх громадян. Інтегратор також акцентувала увагу на основних поло-
женнях Закону України «Про безоплатну правову допомогу», а саме на видах
правової  допомоги  та  способах  її  надання.  Традиційно  працівників  архівної
установи ознайомлено із загальнонаціональним правопросвітницьким проектом
«Я МАЮ ПРАВО!», однією з цілей якого є підвищення юридичної грамотності
населення.

24  липня 2018  року фахівці  від-
ділу  «Теофіпольське  бюро  правової
допомоги»  Старокостянтинівського
місцевого центру з надання безоплатної
вторинної  правової  допомоги взяли
участь  у  засіданні  круглого  столу
приуроченому  до  Всесвітнього  дня
боротьби  з  торгівлею  людьми,  який
проведено на  базі  Теофіпольського ра-
йонного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. До заходу долучи-
лись представники cлужби у справах дітей Теофіпольської районної державної
адміністрації та Теофіпольського районного сектору філії Державної установи
«Центр пробації» у Хмельницькій області. Мета заходу — скоординованість дій
суб’єктів соціальної  роботи щодо інформування громадян про небезпеку по-
трапляння у ситуацію торгівлі людьми, коли вони погоджуються на сумнівні
вакансії  та  надто  привабливі  умови  праці.  Спеціалістами  бюро  правової
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допомоги  наголошено  про  категорії  осіб,  які  мають  право  на  безоплатну
правову  допомогу.  Також  обговорено  питання  щодо  ризиків  потрапляння  в
рабство,  акцентовано  увагу  присутніх  щодо  можливостей  надання  правової
допомоги постраждалим від торгівлі людьми та як не бути ошуканими шахрая-
ми при працевлаштуванні.

25  липня  2018  року спеціалісти
відділу  «Теофіпольське  бюро  правової
допомоги»,  в  рамках  загальнона-
ціонального  правопросвітницького
проекту  «Я  МАЮ  ПРАВО!»,  провели
засідання круглого столу на базі Теофі-
польського районного відділу реєстрації
актів цивільного стану Головного тери-

торіального управління юстиції у Хмельницькій області на тему: «Права дітей в
Україні».  Мета  проведення  заходу  —  це  забезпечення  прав  в  українському
суспільстві  громадян  ромської  національної  меншини,  виявлення  дітей,
народження яких не зареєстровано, необхідність їх документування та отриман-
ня свідоцтв про народження. 

25  липня  2018  року в  рамках  загальнонаціонального  правопросвітни-
цького проекту «Я МАЮ ПРАВО!», фахівці місцевого центру відвідали Серби-
нівську сільську раду, де для трудового колективу сільської ради нагадали, що
згідно чинного законодавства кожен громадянин України має право на правову
допомогу,  а  деякі  категорії  громадян  —  на  безоплатну  вторинну  правову
допомогу. Присутніх поінформовано про функції та завдання системи БВПД, а
також  проведено  інформаційну  годину  на  тему:  “Зупинимо  домашнє  наси-
льство”. 

26  липня  2018  року спеціалі-
стами  відділу  «Теофіпольське  бюро
правової  допомоги»,  в  рамках  зага-
льнонаціонального  правопросвітни-
цького  пректу  “Я  МАЮ  ПРАВО!”,
проведено  тематичну  бесіду  з
державними  виконавцями  Теофі-
польського районного відділу державної

виконавчої  служби  Головного  територіального  управління  юстиції  на  тему:
“Законодавчі новели збільшення розміру аліментів на утримання дітей у 2018
році”.
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14 серпня 2018 року начальник від-
ділу  правопросвітництва  та  взаємодії  з
суб’єктами надання  безоплатної  первинної
правової  допомоги Старокостянтинівського
місцевого  центру  з  надання  безоплатної
вторинної правової допомоги в рамках зага-
льнонаціонального  правопросвітницького
проекту “Я МАЮ ПРАВО!” організувала і
провела  круглий  стіл  з  працівниками  від-
ділу культури, національностей, релігій та туризму Старокостянтинівської ра-
йонної державної адміністрації на тему: “Правові потреби сьогодення — шляхи
вирішення”. Під час заходу з працівниками обговорили можливості реалізації
громадянами свого права на безоплатну правову допомогу.

15  серпня  2018  року фахівці
Старокостянтинівського місцевого центру з
надання  безоплатної  вторинної  правової
допомоги провели для трудового колективу
виконавчого  комітету  Пеньківської  сі-
льської  ради,  в  рамках  загальнона-
ціонального правопросвітницького проекту
“Я МАЮ ПРАВО!”, спільно із дільничним
інспектором поліції Старокостянтинівського відділу поліції Головного управлі-
ння Національної поліції  у Хмельницькій області Олександром Прохорчуком
круглий стіл на тему: “Профілактика та протидія домашньому насильству”. 

В рамках загальнонаціонального правопросвітницького проекту “Я МАЮ
ПРАВО!”, 16 серпня 2018 року начальник відділу правопросвітництва та взає-
модії  з  суб’єктами  надання  безоплатної  первинної  правової  допомоги
Старокостянтинівського  місцевого  центру  з  на-
дання безоплатної  вторинної правової допомоги
на  базі  Старокостянтинівської  центральної  ра-
йонної  бібліотеки  організувала  та  провела  для
відвідувачів  та  працівників  Старокостянтині-
вської  Центральної  районної  бібліотеки  лекцію
на тему: “Реалізація та захист прав людини через
систему БВПД в Україні”. Під час заходу праці-
вник  центру  ознайомила  присутніх  з  можли-
востями реалізації  громадянами свого права  на
безоплатну правову допомогу.
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23  серпня  2018  року фахівці
Старокостянтинівського місцевого центру з
надання  безоплатної   вторинної  правової
допомоги організували та провели,  на базі
відділу  з  питань  державної  реєстрації  ви-
конавчого  комітету  Старокостянтинівської
міської  ради,  засідання  круглого  столу  на
тему:  “Захист  прав  громадян  —  один  із
пріоритетних  напрямків  держави”.  По

завершенню круглого столу  інтегратор місцевого центру ознайомила присутніх
з  метою  та  цілями  загальнонаціонального  правопросвітницького  проекту  “Я
МАЮ ПРАВО!”.

23  серпня  2018  року начальником
відділу  організаційної  роботи,  юридичної
діяльності  та  персоналу  Старокостянтині-
вського місцевого центру з надання вторин-
ної  правової  допомоги,  в  рамках
загальнонаціонального  правопросвітни-
цького проекту  “Я  МАЮ  ПРАВО!”,
проведено  інформаційну  годину  для

державних  реєстраторів  Старокостянтинівської  районної  державної
адміністрації на тему: “Проблеми рейдерських атак на бізнес та нерухомість в
Україні”.

31 серпня 2018 року, в рамках загальнонаціонального правопросвітни-
цького проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, фахівці Старокостянтинівського місцевого
центру  з  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги  організували  та
провели, на базі відділу з питань регулювання земельних відносин виконавчого
комітету  Старокостянтинівської  міської  ради,  круглий  стіл  на  тему:
«Удосконалення механізмів захисту речових прав на земельні ділянки». Мета
заходу — обговорення змін до законодавства, їх вплив на реалізацію процедур
оформлення права власності на земельні ділянки, типових проблемних питань
захисту права власності, з якими звертаються клієнти до працівників системи
БВПД, механізмів виправлення помилок в Державному земельному кадастрі.

05 вересня 2018 року з метою розши-
рення  доступу  до  системи  безоплатної
первинної та вторинної правової допомоги,
фахівці  Старокостянтинівського  місцевого
центру  з  надання  безоплатної  вторинної
правової допомоги, в приміщенні Самчине-
цької сільської ради Старокостянтинівсько-
го району, провели для трудового колективу

виконавчого  комітету  сільської  ради,  в  рамках  загальнонаціонального  право-
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просвітницького  проекту  “Я  МАЮ  ПРАВО!”,  спільно  із  дільничним  ін-
спектором поліції Старокостянтинівського відділу поліції Головного управління
Національної  поліції  у  Хмельницькій області  тематичну бесіду на тему:  “Як
отримати  правову  допомогу,  якщо особа  постраждала  від  домашнього  наси-
льства”. 

07  вересня  2018  року,  в  рамках  зага-
льнонаціонального  правопросвітницького
проекту “Я МАЮ ПРАВО!” начальник відділу
правопросвітництва та взаємодії  з  суб’єктами
надання  безоплатної  первинної  правової
допомоги  провела  лекцію  для  військовослу-
жбовців  Старокостянтинівського  гарнізону  на
тему: “Порядок надання безоплатної правової
допомоги  військовослужбовцям”.  Під  час
заходу  фахівець місцевого центру  зосередила
увагу  присутніх  на  питаннях,  що стосуються
порядку надання вторинної правової допомоги
особам,  до  яких  застосовано  адміністративне
затримання,  адміністративний  арешт,  особам,
засудженим до покарання у вигляді позбавлен-
ня волі,  тримання в дисциплінарному баталь-
йоні  або  обмеження  волі,  та  процедури
інформування  центрів  з  надання  безоплатної
вторинної правової допомоги про затримання військовослужбовців. 

18 вересня 2018 року спеціалістами Старокостянтинівського місцевого
центру  з  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги, в  рамках  зага-
льнонаціонального правопросвітницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!”,  на базі
місцевого центру, для працівників відділу забезпечення виконавчої діяльності
управління  соціального  захисту  населення  Старокостянтинівської  районної
державної  адміністрації,  проведено  лекцію  на  тему:  “Питання  соціальної
державної підтримки громадян та місце системи правової допомоги в забезпе-
ченні прав на соціальний захист”.  Основна частина семінару була присвячена
темі субсидій, порядку відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних
послуг та надання  пільг на безоплатний  проїзд  окремим категоріям громадян. 

27 вересня 2018 року начальник від-
ділу  представництва  Олександра  Боровик
прийняла участь у засіданні координаційної
ради  з  питань  сім’ї,   гендерної  рівності,
демографічного розвитку, запобігання наси-
льству в сім’ї та протидії торгівлі людьми на
базі  Старокостянтинівської  районної
державної  адміністрації.  На  засіданні  ради



14

розглядались питання пов'язанні з виконанням Закону України “Про запобіган-
ня та протидію домашньому насильству” та взаємодії суб’єктів, що здійснюють
заходи  у  сфері  запобігання  та  протидії  домашньому  насильству. Фахівець
місцевого центру роз’яснила порядок звернення до суду осіб, постраждалих від
домашнього насильства, із заявою про видачу обмежувального припису, а також
наголосила на особливостях розгляду судом такої категорії справ.

27  вересня 2018 року, в рамках загальнонаціонального правопросвітни-
цького проекту “Я МАЮ ПРАВО”,  начальник відділу правопросвітництва та
взаємодії  з  суб’єктами  надання  безоплатної  первинної  правової  допомоги
провела інформаційну годину для бібліотекарів Старокостянтинівської районної
бібліотечної  системи  на  тему:  “Забезпечення  надання  безоплатної  правової
допомоги  особам,  постраждалим  від  домашнього  насильства”  на  базі
Старокостянтинівської центральної районної бібліотеки. Під час заходу присут-
ніх  ознайомлено  зі  способами  захисту  осіб,  які  зазнали  насилля  від  проти-
правних дій, зупинилась на основних нормах ЗУ “Про запобігання та протидію
домашньому  насильству”,  Конвенції  ООН  про  ліквідацію  всіх  форм  дис-
кримінації щодо жінок, Конвенції про захист прав людини й основоположних
свобод.

28  вересня 2018  року заступник  нача-
льника  відділу  правової  інформації  та
консультацій Старокостянтинівського місцево-
го  центру  з  надання  безоплатної  вторинної
правової  допомоги взяла  участь  у виробничій
нараді  клубних  працівників  Старокостянтині-
вського  району  організованій  відділом  ку-
льтури,  національностей,  релігій  та  туризму
Старокостянтинівської  районної  державної
адміністрації.  Фахівець  ознайомила  присутніх
із видами правової допомоги, яку можна отри-

мати у місцевому центрі з надання безоплатної вторинної правової допомоги,
акцентувала увагу  учасників на категоріях громадян,  яким держава гарантує
послуги адвоката за бюджетні кошти та розповіла про алгоритм надання без-
оплатної правової допомоги в Україні. 

З  метою обговорення  результатів  роботи  з  надання  БПД,  створення
мережі  параюристів  для  забезпечення  консультування  громадян відповідних
територіальних  громад  проведено  робочі  зустрічі  та  наради  з  сільськими
головами, головами територіальних громад та керівниками держаних органів
які були передбачені у Плані роботи на IІІ квартал 2018 року та інші заходи,
які працівниками були виконанні позапланово: 

Так, 04 липня 2018 року в рамках роботи мобільного консультаційного
пункту  Старокостянтинівського  місцевого  центру  з  надання  безоплатної
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вторинної  правової  допомоги  головним спеціалістом відділу  «Теофіпольське
бюро правової  допомоги» проведено  робочу  зустрічі  із  секретарем сільської
ради Любов’ю Козак,  де обговорено перспективи співпраці  та налагодження
Skype-зв’язку щодо дистанційного консультування громадян, які проживають
на території Новоставецької сільської ради.

09 липня 2018 року начальник відділу
правопросвітництва та взаємодії  з  суб’єктами
надання  безоплатної  первинної  правової
допомоги провела робочу зустріч із приватним
нотаріусом Старокостянтинівського районного
нотаріального округу Лесею Мельник. В ході
зустрічі фахівець місцевого центру та нотаріус
обговорили питання щодо порядку спадкуван-
ня,  за  консультаціями  з  яких  найчастіше

звертаються клієнти до місцевого центру. 
11  липня 2018  року,  в  рамках  роботи

мобільного консультаційного пункту, фахівці
відділу  «Теофіпольське  бюро  правової
допомоги» провели робочу зустріч із  Михні-
вським  сільським  головою  Олександром  Ці-
сарем, зокрема обговорено питання щодо спів-
праці та організації роботи мобільних пунктів
консультування громадян.

Того  ж  дня,  з  метою  розширення  до-
ступу  до  системи  безоплатної  правової
допомоги, фахівцями Старокостянтинівського
місцевого  центру  з  надання  безоплатної
вторинної  правової  допомоги  проведено
виїзний  прийом  громадян  в  приміщенні
Баглаївської  сільської  ради  Старокостянтині-
вського  району.  Під  час  виїзду  до  сільської

місцевості фахівці центру провели робочу зустріч із головою сільської ради Лі-
дією Саволюк, на якій обговорено перспективи співпраці щодо консультування
громадян, які проживають на території Баглаївської сільської ради.

17  липня  2018  року директором  Старокостянтинівського  місцевого
Центру  з  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги  Олександром
Петлюком спільно з начальником Центру надання адміністративних  послуг ви-
конавчого  комітету  Старокостянтинівської  міської  ради  Юрієм  Коржуком
проведено особистий прийом громадян. Після завершення прийому громадян
керівниками центрів проведено бесіду на тему: “Система безоплатної правової
допомоги, як правозахисний механізм в Україні”. 
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26  липня  2018  року спеціалістами
відділу  «Теофіпольське  бюро  правової
допомоги», в рамках загальнонаціонального
правопросвітницького  пректу  “Я  МАЮ
ПРАВО!” проведено робочу зустріч з нача-
льником Теофіпольського районного відділу
державної виконавчої служби Головного те-
риторіального  управління  юстиції  у
Хмельницькій  області  Іриною  Непотас.  Учасниками  обговорено  зміни  в
законодавстві про сплату аліментів та відповідальность за несплату аліментів.

26 липня 2018 року начальник відділу представництва Старокостянтині-
вського  місцевого  центру  з  надання  без-
оплатної  вторинної  правової  допомоги
проведено  робочу  зустріч  із  начальником
ЦНАПу  Старокостянтинівської  районної
державної адміністрації Людмилою Опанчук,
на якій обговорили суттєві аспекти взаємодії
між  Центрами  та  можливість  проведення
спільних правоосвітніх заходів для населен-
ня Старокостянтинівського району.

01 серпня 2018 року фахівці Старокостянтинівського місцевого центру з
надання безоплатної вторинної правової допомоги, в рамках роботи мобільного
консультаційного пункту на базі Немиринецької сільської ради, провели робочу
зустріч із сільським головою Олегом Москалюком та секретарем ради Оксаною
Ковальчук.  Під  час  зустрічі  обговорено  питання  доступу  до  безоплатної
правової допомоги, зокрема, наголошено на законодавчих змінах, згідно з якими
право на всі  види безоплатної  вторинної  правової  допомоги отримали також
особи, які постраждали від домашнього насильства або насильства за ознакою
статі, та усі діти.

 06 серпня 2018 року начальником від-
ділу  представництва  Старокостянтинівського
місцевого  центру  з  надання  безоплатної
вторинної  правової  допомоги  проведено
робочу зустріч із директором Старокостянти-
нівської  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів  №8  Тетяною
Скрижевською.  Під  час  зустрічі  обговорили
новели законодавства про безоплатну правову
допомогу,  а  саме,  що  згідно  чинного
законодавства, право на безоплатну вторинну
правову допомогу мають усі діти та особи, які постраждали від домашнього
насильства. Обговорили можливість проведення правоосвітніх заходів на базі
школи  з  початку  нового  навчального  року,  в  рамках  загальнонаціонального
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правопросвітницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!”.
08 серпня 2018 року, в рамках роботи мобільного консультаційного пу-

нкту на базі Яворівецької сільської ради Красилівського району, начальником
відділу «Красилівське бюро правової допомоги» проведено робочу зустріч із сі-
льським головою Анатолієм Дзюбаком, де обговорено питання налагодження
співпраці з надання правової допомоги та організації мобільних консультати-
вних пунктів для жителів територіальної громади.

10  серпня  2018  року,  в  рамках
укладеного меморандуму та з метою окресле-
ння подальших векторів співпраці, начальник
відділу правопросвітництва  та  взаємодії  з
суб’єктами  надання  безоплатної  первинної
правової допомоги  провела робочу зустріч з
директором  Старокостянтинівської  міськра-
йонної філії Хмельницького обласного центру
зайнятості Лесею Фесун.  Під час зустрічі об-
говорено питання щодо розширення доступу
до  безоплатної  правової  допомоги  громадян,
які  звертаються  до  центру  зайнятості,  про

основні  досягнення  та  перспективи  партнерства  центрів  та  графіки  роботи
спільних виїзних та  дистаційних пунктів  консультування  та  правопросвітни-
цьких заходів.

 15 серпня 2018 року, в рамках роботи мобільного консультаційного пу-
нкту на базі Бережинецької сільської ради Теофіпольського району для надання
правової допомоги та юридичних консультацій жителям громади, спеціалісти
відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» провели робочу зустріч із сі-
льським головою Миколою Тимощуком,  де обговорено питання  налагодження
співпраці з надання правової допомоги для жителів сільської місцевості. 

16 серпня 2018 року спеціалісти від-
ділу  «Красилівське  бюро  правової  допомо-
ги»  Старокостянтинівського  місцевого
центру  з  надання  безоплатної  вторинної
правової допомоги провели виїзний прийом
громадян  на  базі   Заслучненської  сільської
ради, в  ході  проведення  якого  начальником
відділу  бюро  правової  допомоги  проведено
робочу  зустріч  з секретарем  сільської  ради

Світланою Дашевською, де обговорено питання налагодження співпраці з нада-
ння правової допомоги для жителів сіл Заслучне, Писарівка, Світле.

23 серпня 2018 року фахівці Старокостянтинівського місцевого центру з
надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги  забезпечили  роботу
мобільного консультаційного пункту в Іршиківській сільській раді Старокостя-
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нтинівського  району.  В  рамках  загальнонаціонального  правопросвітницького
проекту “Я МАЮ ПРАВО!” працівники місцевого центру провели робочу зу-
стріч із сільським головою Павлом Огородником та секретарем ради Людмилою
Гуменюк. Під час зустрічі  обговорено питання надання безоплатної  правової
допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства або насильства
за ознакою статі.

31  серпня  2018  року в  приміщенні
Державного  професійно-технічного  на-
вчального  закладу  “Красилівський  профе-
сійний  ліцей”  фахівцями  відділу  “Красилі-
вське  бюро  правової  допомоги”  проведено
робочу  зустріч  із  директором  навчального
закладу  Лесею  Маланчак.  Мета  заходу  це
налагодження співпраці між ДТПНЗ “Краси-
лівський  професійний  ліцей  та  відділом
“Красилівське бюро правової допомоги”. Під
час робочої зустрічі обговорено плани щодо проведення правопросвітницьких
заходів для учнів ліцею на ІV квартал 2018 року. 

03 вересня 2018 року начальник відділу
правопросвітництва та взаємодії з суб’єктами
надання  безоплатної  первинної  правової
допомоги  Старокостянтинівського  місцевого
центру  з  надання  безоплатної  вторинної
правової  допомоги  провела  робочу  зустріч  з
офіцером  відділення  запобігання  виявленню
злочинів  Хмельницького  зонального  відділу
військової  служби  правопорядку  Тарасом
Михайлюком.  Під  час  зустрічі  інтегратор  центру  ознайомила  військовослу-
жбовця  з  місією,  баченням  та  цінностями,  завданнями  системи  безоплатної
правової допомоги. По завершенню заходу представники установ домовились
про проведення спільних правопросвітницьких заходів.

12 вересня 2018 року в рамках роботи мобільного консультаційного пу-
нкту відділу «Красилівське бюро правової допомоги» Старокостянтинівського
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги  спеціалі-
сти бюро провели виїзний прийом громадян на  базі  Севрюківської  сільської
ради.  В  ході  проведення  виїзного  прийому  громадян  начальником  відділу
“Красилівське бюро правової допомоги” проведено робочу зустріч з Севрюкі-
вським сільським головою Юрієм Шкробою, де обговорено питання налагодже-
ння співпраці з надання правової допомоги для жителів сіл Севрюки та Решні-
вка. 

Того  ж  дня  в  приміщенні  Антонінської  спеціальної  загальноосвітньої
школи-інтернату Хмельницької обласної ради фахівцями відділу “Красилівське



19

бюро правової допомоги” Старокостянтинівського місцевого центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги проведено робочу зустріч із заступ-
ником  директора  з  навчально-виховної  роботи  Інною  Жук.  Метою  даного
заходу  стало  налагодження  співпраці  між  Антонінською  спеціальною  зага-
льноосвітньою школою-інтернатом та  відділом “Красилівське  бюро правової
допомоги”,  в  напрямку  проведення  правопросвітницьких  заходів  для  учнів
інтернату на ІV квартал 2018 року. 

12 вересня 2018 року фахівцями відділу «Теофіпольське бюро правової
допомоги» в рамках роботи мобільного пункту консультування на базі Воли-
цької  сільської  ради  Теофіпольського  району  проведено  робочу  зустріч  із
секретарем  сільської  ради.  Під  час  зустрічі  з  секретарем  сільської  ради
узгоджено  графіки  проведення  мобільних  пунктів  консультування  та  об-
говорено  питання  організації  правопросвітницьких  заходів  у  територіальній
громаді. 

25  вересня  2018  року в  приміщенні
Вереміївського  будинку-інтернату  для
громадян  похилого  віку  та  інвалідів  нача-
льником відділу “Красилівське бюро правової
допомоги”  проведено  робочу  зустріч  з  ди-
ректором  закладу  Світланою  Побережною.
Результатом  зустрічі  стало  налагодження
співпраці  між  Вереміївським  будинком-
інтератом для людей похилого віку та інвалі-

дів  та  відділом  “Красилівське  бюро  правової  допомоги”  задля  проведення
подальших   правопросвітницьких  заходів  для  осіб  похилого  віку  та  осіб  з
інвалідністю, що перебувають в будинку-інтернаті. 

26 вересня 2018 року в рамках роботи
мобільного консультаційного пункту на базі
Воронівецької  сільської  ради  Теофі-
польського  району  для  надання  правової
допомоги  та  юридичних  консультацій  жи-
телям громади.  Фахівцями Бюро проведено
робочу  зустріч  і  тематичну  бесіду  з  сі-

льським головою Миколою Снігуром, на якій обговорено перспективи співпра-
ці  та  налагодження  skype-зв’язку  щодо  дистанційного  консультування
громадян, які проживають на території Воронівецької сільської ради. 
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26  вересня  2018  року в  рамках  зага-
льнонаціонального  правопросвітницького
проекту  “Я  МАЮ ПРАВО!”  та  на  виконання
квартального  плану  заходів,  начальником  від-
ділу  правової  інформації  та  консультацій,  в
приміщенні  Старокостянтинівського  пред-
ставництва Хмельницького благодійного фонду
“Хесед Бешт”, проведено робочу зустріч з кері-
вником  представництва  Беллою  Рахман.  Спеціаліст  місцевого  центру
акцентувала увагу на розширенні кола суб’єктів надання безоплатної вторинної
правової допомоги, крім того, обговорено основні проблеми правового характе-
ру, які виникають у членів благодійного фонду.

27 вересня 2018 року заступником нача-
льником відділу “Красилівське бюро правової
допомоги”  проведено  робочу  зустріч  з  нача-
льником відділу освіти, культури,сім'ї, молоді
та  спорту  Антонінської  селищної  об'єднаної
територіальної громади Наталею Куян. Під час
зустрічі  обговорено  можливість  проведення
правоосвітніх  заходів  на  базі  навчальних
закладів Антонінської селищної об'єднаної те-
риторіальної  громади,  в  рамках  загальнона-
ціонального правопросвітницького проекту “Я МАЮ ПРАВО!”.

На виконання завдання квартального плану щодо проведення робочих зу-
стрічей, семінарів, лекцій, бесід з керівниками громадських організацій, спря-
мованих на вирішення правових проблем учасників АТО та ветеранів:

10 липня 2018 року начальник відділу
«Теофіпольське  бюро  правової  допомоги»
організувала та провела робочу зустріч із голо-
вою Теофіпольської районної організації вете-
ранів Андрієм Рудюком. Під час зустрічі  об-
говорено  питання  соціального  захисту  вете-
ранів,  а  саме  новели  Закону  України  «Про
статус ветеранів війни, гарантії їх соціального
захисту». Результатом зустрічі стала домовле-
ність  щодо проведення  правопросвітницьких заходів  для  членів  громадської
організації та узгодження графіку робочих зустрічей. Крім того, в рамках зага-
льнонаціонального  правопросвітницького  проекту  «Я  МАЮ  ПРАВО!»,
проведено бесіду з питань надання безоплатної правової допомоги та доступу
до безоплатної вторинної правової допомоги.
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12 липня 2018 року начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з
суб’єктами надання безоплатної первинної правової допомоги провела робочу
зустріч  з  головою громадської  організації  “Учасники  АТО Старокостянтині-
вщини” Віталієм Петасюком, під час якої обговорили актуальні питання право-
го захисту військовослужбовців, серед яких проблемні аспекти щодо виділення
земельних ділянок, звільнення з військової служби, виплата грошового забезпе-
чення, надання відпусток учасникам АТО, виплата соціальної допомоги тощо.
Інтегратор місцевого центру акцентувала увагу на тому, що зміни до Закону
України  “Про  безоплатну  правову  допомогу”,  дозволили  учасникам  АТО
звертатися до центрів не лише з питань їх соціального захисту, а і з будь-яких
інших правових питань. По завершенню зустрічі голова громадської організації
Віталій  Петасюк та  представник  Старокостянтинівського  місцевого  центру  з
надання  БВПД  дійшли  згоди  щодо  об’єднання  зусиль  задля  підвищення
правової спроможності учасників АТО Старокостянтинівщини. 

28 серпня 2018 року,  в  рамках зага-
льнонаціонального  правопросвітницького
проекту “Я МАЮ ПРАВО!”, на базі Краси-
лівського бюро правової допомоги, фахівця-
ми бюро правової допомоги організовано та
проведено  круглий  стіл  з  учасниками
громадської  організації  ветеранів  війни  та
учасників АТО “Патріоти Красилівщини” та
працівниками  Красилівського  районного
військового комісаріату, метою якого є  роз-
виток  мережі  партнерів  та  незалежних
провайдерів  надання  БПД,  налагодження

співпраці для надання безоплатної правової допомоги. Захід проведено на тему:
“Пільги  учасникам  АТО та  членам  їх  сімей”.  З  учасниками  круглого  столу
детально  обговорено  питання  щодо  пільг  учасникам  АТО,  членам  їх  сімей,
родинам загиблих учасників бойових дій та порядку пенсійного забезпечення
військовослужбовців. Усі присутні учасники круглого столу, вислухавши та об-
говоривши вищезазначені питання, висловили необхідність тісної співпраці між
організаціями.  Наприкінці  зустрічі  присутнім  наголошено  про  захист  своїх
законних прав та інтересів через систему безоплатної правової допомоги. 

19  вересня  2018  року,  на  виконання
квартального плану заходів Старокостянтині-
вського  місцевого  центру  з  надання  без-
оплатної вторинної правової допомоги на IIІ
квартал 2018  року,  спеціалісти  місцевого
центру  організували  та  провели  зустріч  з
членами  громадської  організації  “Учасники
АТО  міста  Старокостянтинова”  на  тему:
“Правова  допомога  учасникам  АТО”.
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Основна  мета  зустрічі  —  обговорення  та  вирішення  проблемних  питань,
пов'язаних із реалізацією гарантій соціального захисту учасників бойових дій.
Фахівці  центру  ознайомили  присутніх  із  системою  безоплатної  правової
допомоги, правовими послугами, які надаються в рамках безоплатної вторинної
правової допомоги. Учасники АТО мали змогу поставити запитання, які потре-
бують правового врегулювання та отримати кваліфіковану відповідь. 

26  вересня  2018  року головним
спеціалістом  відділу  «Теофіпольського
бюро  правової  допомоги»  проведено
захід   з   учасниками   АТО   на  тему:
«Право  дострокового  виходу  на  пенсію
окремих категорій осіб із числа учасни-
ків  антитерористичної  операції».
Зокрема учасникам АТО роз’яснено, що
держава  гарантує  учасникам  АТО  тру-
дові, медичні, освітні пільги, знижки на оплату комунальних послуг, безплатний
проїзд  у  транспорті.  До  переліку  пільг,  передбачених Законом України «Про
статус  ветеранів  війни,  гарантії  їх  соціального  захисту»  додано  й  пільгове
пенсійне забезпечення.  При зустрічі фахівцем бюро роз’яснено норми чинного
законодавства, що забезпечують право громадян на безоплатну правову допомо-
гу та доведено до відома присутніх основні зміни, що були внесені до Закону
України «Про безоплатну правову допомогу», в частині розширення суб’єктів
права на безоплатну вторинну правову допомогу.

[1.2] Проведення регулярного висвітлення діяльності МЦ разом з бюро
правової допомоги та адвокатів у місцевих ЗМІ

З  метою  поширення  інформації  щодо  функціонування  системи  БПД
Старокостянтинівським місцевим центром здійснено комплекс заходів щодо
висвітлення діяльності БПД в засобах масової інформації, а саме: 

11  липня 2018  року на  офіційному  веб-сайті
Старокостянтинівської  районної  державної
адміністрації  висвітлено  правопросвітницьких  захід
за участі  фахівця Старокостянтинівського місцевого
центру  з  надання  безоплатної  вторинної  правової
допомоги  на  тему:  «Калинівка:  канікули  з  користю
для здоров’я та пізнання нового». 

13  липня  2018  року в  ефірі  Старокостянтинівської  районної
радіокомпанії  озвучено  матеріал  на  тему:  “Порядок  проведення  медико-
соціальної експертизи для осіб з інвалідністю”.

20 липня 2018 року в  місцевій  газеті  “Життя  Старокостянтинівщини”
опубліковано  матеріал  на  тему:  “Результативні  показники  діяльності
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Старокостянтинівського  місцевого  центру  з  надання  безоплатної  вторинної
правової допомоги”.

25 липня  2018 року,  в рамках загальнона-
ціонального  правопросвітницького  проекту
“ЯМАЮ  ПРАВО!”,  у  щотижневій  газеті
“Актуально  для  подолян”  опубліковано  матеріал
на тему: “Реєструємо місце проживання дитини”,
підготовлений фахівцями Старокостянтинівського
місцевого центру з надання БВПД.

27  липня  2018  року в  ефірі  Старокостянтинівської  районної
радіокомпанії озвучено матеріал на тему: “Порядок реєстрації місця проживан-
ня дитини, яка не досягла 14 років”.

06  серпня  2018  року в  ефірі  Старокостянтинівської  районної
радіокомпанії озвучено матеріал на тему: “Підсумки роботи Старокостянтині-
вського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
за І півріччя 2018 року”.

15  серпня  2018  року в  ефірі  Старокостянтинівської  районної
радіокомпанії озвучено матеріал на тему: “Домашній арешт у Україні. Підстави
та порядок застосування”.

31  серпня  2018  року начальником  відділу
правової  інформації  та  консультацій  Іриною
Вовнянко підготовлено та опубліковано в місцевій
газеті  “Життя  Старокостянтинівщини”  статтю на
тему: “В Україні змінюється законодавство щодо
стягнення аліментів”. 

04  вересня  2018  року в  ефірі  Старокостянтинівської  районної
радіокомпанії озвучено матеріал на тему: “Юридична відповідальність у сфері
законодавства про працю”.

07  вересня  2018  року,  в  рамках  зага-
льнонаціонального  правопросвітницького
проекту «Я МАЮ ПРАВО!», в районній газеті
“Життя  Старокостянтинівщини”  опублі-
ковано матеріал на тему: “Новели закону про
посилення захисту права дитини на належне
утримання”,  підготовлений  фахівцями
місцевого центру.

12  вересня  2018  року в  ефірі  Старокостянтинівської  районної
радіокомпанії озвучено матеріал на тему: “Зміни до законодавства щодо стягне-
ння аліментів”.

27 вересня 2018 року на офіційному веб-сайті Теофіпольської районної
державної адміністрації висвітлено правопросвітницьких захід за участі фахі-
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вців відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» Старокостянтинівського
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на тему:
«Зупинимо булінг разом». 

28  вересня  2018  року  фахівцями  відділу
«Теофіпольське бюро правової допмоги» на офі-
ційному  веб-сайті  Теофіпольської  районної
державної адміністрації підготовлено та опублі-
ковано консультаційний матеріал на тему: “Право
дострокового  виходу  на  пенсію  окремих  кате-
горій осіб із числа учасників антитерористичної
операції”.

На  виконання  завдання  квартального  плану  щодо  висвітлення  кращих
практик  роботи  адвокатів,  залучених  до  надання  безоплатної  вторинної
правової  допомоги на офіційному  веб-сайті  Регіонального центру з  надання
безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області та сторінці
Регіонального центру у соціальній мережі Facebook  12 липня 2018 року, 30
липня 2018  року та  07  серпня 2018 року  опубліковано  успішні  справи  на
теми: "Адвокат домігся перерахунку пенсії свого клієнта", "За жінкою визнали
право  власності  на  частину  будинку,  придбаного  в  шлюбі"  та  "Клієнтці
місцевого центру допомогли стягнути неустойку за несплату аліментів". 

Окрім цього, у районах систематично проводились вуличні інформування
громадян  з  метою  підвищення  правової  обізнаності  населення,  а  також
інформування населення про роботу Старокостянтинівського місцевого центру
з надання БВПД. 

[1.3] Розширення доступу до БПД, забезпечення роботи дистанційних
пунктів доступу до БПД

З  метою  забезпечення  спрощення  доступу  громадян  до  безоплатної
правової допомоги, розширення можливостей надання їм як первинної, так і
вторинної  правової  допомоги  у  цивільних  та  адміністративних  справах,
протягом ІІІ кварталу 2018 року Старокостянтинівським місцевим центром з
надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги  було  здійснено  28  виїздів
мобільних  консультаційних  пунктів  до  сільських  рад,  об’єднаних
територіальних громад, 4 виїзди до громадян за місцем їх проживання з метою
надання адресної правової допомоги та забезпечено роботу 28 дистанційних
пунктів  консультування  в  центрах  зайнятості,  центрах  надання
адміністративних послуг та інших установах: 

04 липня, в рамках роботи мобільного консультаційного пункту, голо-
вним спеціалістом відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги» проведено
виїзний прийом громадян на базі Новоставецької сільської ради Теофіпольсько-

http://khmelnytskyi.legalaid.gov.ua/ua/1822-advokat-domihsia-spravedlyvoi-pensii-dlia-svoho-kliienta
http://khmelnytskyi.legalaid.gov.ua/ua/1804-sud-vidmovyv-u-zadovolenni-pozovu-pro-stiahnennia-zaborhovanosti-po-kredytu
http://khmelnytskyi.legalaid.gov.ua/ua/1786-uchasnyk-ato-domihsia-kompensatsii-za-vykradene-maino
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го району. За консультаціями до спеціаліста звернулися четверо громадян. 
Того ж дня в приміщенні Красилівського районного центру зайнятості

населення працівниками відділу “Красилівське бюро правової допомоги” забез-
печено роботу дистанційного пункту консультування, метою якого є надання
консультацій  громадянам, що перебувають на обліку в центрі зайнятості.  За
отриманням  первинної  правової  допомоги  до  фахівців  звернулися  двоє
громадян.

05  липня фахівцями  відділу  «Красилівське  бюро  правової  допомоги»
Старокостянтинівського  місцевого  центру  з  надання  безоплатної  вторинної
правової допомоги забезпечено роботу мобільного консультаційного пункту на
базі Митинецької сільської ради Красилівського району. Під час виїзного при-
йому шість громадян отримали первинну правову допомогу.

 10 липня  спеціалісти відділу «Красилівське
бюро правової допомоги» Старокостянтинівського
місцевого центру з надання безоплатної вторинної
правової  допомоги  провели  виїзний  прийом
громадян  на  базі  Волицького  старостинського
округу  Красилівської  міської  ради  для  надання
правової допомоги та юридичних консультацій жи-
телям  громади.  Під  час  прийому  за  отриманням
первинної правової допомоги до фахівців звернули-
ся шість громадян. 

 10 липня начальник відділу правової інформації та консультацій забезпе-
чила  роботу  дистанційного  консультативного  пункту  громадян  в  приміщенні
Старокостянтинівського міськрайонного центру зайнятості з метою розширення
доступу  до  безоплатної  правової  допомоги  та  можливості  її  отримання
соціально незахищеними верствами населення. За отриманням консультацій з
правових питань звернулися троє громадяни.

11  липня в  рамках  роботи  мобільного
консультаційного  пункту  Старокостянтині-
вського місцевого центру з  надання безоплат-
ної  вторинної  правової  допомоги  фахівці  від-
ділу «Теофіпольське бюро правової допомоги»
провели виїзний прийом громадян на базі Ми-
хнівської  сільської  ради  Теофіпольського  ра-
йону для надання правової допомоги та юриди-
чних консультацій жителям с. Михнівка Теофіпольського району. За правовими
консультаціями звернулися троє громадян.

11 липня з метою розширення доступу до системи безоплатної правової
допомоги, фахівцями Старокостянтинівського місцевого центру з надання без-
оплатної вторинної правової допомоги проведено виїзний прийом громадян в
приміщенні  Баглаївської  сільської  ради  Старокостянтинівського  району.  Під
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час прийому за правовими консультаціями до фахівців Центру звернулися п’ять
громадян.

13  липня фахівцями  відділу  «Теофі-
польське бюро правової допомоги» забезпече-
но роботу дистанційного консультативного пу-
нкту  громадян  на  базі  Центру  надання
адміністративних  послуг  Теофіпольської  ра-
йонної державної адміністрації з метою розши-
рення доступу до безоплатної правової допомо-
ги  та  можливості  її  отримання  соціально

незахищеними верствами населення. За консультаціями з правових питань до
фахівців звернулися п’ять громадян.

17 липня начальником відділу організаційної роботи, юридичного забез-
печення  діяльності  та  персоналу  Старокостянтинівського  місцевого  центру  з
надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги  забезпечено  роботу  ди-
станційного консультативного пункту громадян на базі Старокостянтинівського
міськрайонного  центру  зайнятості.  До  фахівця  за  отриманням  первинної
правової допомоги звернулись троє громадян.

18 липня спеціалістами відділу «Теофі-
польське  бюро правової  допомоги»  здійснено
виїзд  мобільного  пункту  консультування  до
села  Карабіївка  Теофіпольського  району.  За
консультаціями звернулися  четверо  громадян,
зокрема з питань призначення субсидії на жи-
тлово-комунальні  послуги  та  державної  реє-
страції місця проживання. 

19 липня начальником відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги»
забезпечено роботу дистанційного консультативного пункту громадян на базі
Центру надання адміністративних послуг Теофіпольської райдержадміністрації
з метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги та можливості
її отримання соціально незахищеними верствами населення. За консультаціями
з правових питань звернулися четверо громадян. 

25  липня фахівці  Старокостянтинівського  місцевого  центру  з  надання
безоплатної вторинної правової допомоги здійснили виїзний прийом громадян
на базі Сербинівської сільської ради. Під час роботи мобільно-консультаційно-
го  пункту до працівників  місцевого центру звернулися п'ять  громадян задля
отримання консультацій з правових питань.

26 липня начальник  відділу  представництва  Старокостянтинівського
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги забезпе-
чила роботу дистанційного консультаційного пункту на базі  Центру надання
адміністративних  послуг  Старокостянтинівської  районної  державної
адміністрації. Під час роботи пункту консультування до фахівця за отриманням
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первинної правової допомоги звернулися четверо громадян. 
Того ж дня спеціалістами відділу «Теофіпольське бюро правової допомо-

ги» забезпечено роботу дистанційного консультативного пункту громадян на
базі Теофіпольського районного відділу державної виконавчої служби Головно-
го територіального управління юстиції у Хмельницькій області. За консультаці-
ями з правових питань до фахівців Бюро звернулися п'ять громадян.

26  липня в  рамках  роботи  мобільного
консультаційного  пункту  відділу  «Красилівське
бюро правової допомоги» Старокостянтинівського
місцевого центру з надання безоплатної вторинної
правової  допомоги  фахівцями  бюро  правової
допомоги проведено виїзний прийом громадян на
базі  Веселівської  сільської  ради  для  надання
правової допомоги та юридичних консультацій жи-
телям села. Для отримання консультацій звернули-
ся четверо громадян.

01  серпня фахівці  Старокостянтинівського
місцевого центру з надання безоплатної вторинної
правової  допомоги  провели  виїзний  прийом
громадян  у  Немиринецькій  сільській  раді
Старокостянтинівського району. З правовими пита-
ннями  до  фахівців  місцевого  центру  звернулися
п'ятеро  громадян,  які  отримали  консультації  та
роз’яснення  спадкового  та  земельного
законодавства.

03 серпня працівниками відділу «Теофіпольське бюро правової допомо-
ги» забезпечено роботу дистанційного консультативного пункту громадян на
базі  Центру  надання  адміністративних
послуг  Теофіпольської  районної  державної
адміністрації  з  метою  розширення  доступу
до безоплатної правової допомоги та можли-
вості  її  отримання соціально незахищеними
верствами  населення.  За  консультаціями  з
правових  питань  до  фахівців  звернулися
четверо громадян.
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07  серпня заступник  начальника  від-
ділу  правової  інформації  та  консультацій
Старокостянтинівського  місцевого  центру  з
надання  безоплатної  вторинної  правової
допомоги забезпечила роботу дистанційного
консультативного пункту громадян в примі-
щенні  Старокостянтинівської  міськрайонної
філії  Хмельницького  обласного  центру
зайнятості.  За  отриманням  первинної

правової допомоги звернулись троє мешканців Старокостянтинівщини.
08 серпня головним спеціалістом відділу «Теофіпольське бюро правової

допомоги» забезпечено роботу мобільного пункту консультування Старокостя-
нтинівського  місцевого  центру  з  надання  безоплатної  вторинної  правової
допомоги у селі Великий Лазучин Теофіпольського району. За консультаціями
звернулися  четверо  громадян,  зокрема з  питань стягнення  заборгованості  по
аліментах, порядку визнання особи безвісно відсутньою тощо.

08 серпня, в рамках роботи мобільного консультаційного пункту відділу
«Красилівське  бюро  правової  допомоги»,  фахівці  бюро  правової  допомоги
провели виїзний прийом громадян на базі Яворівецької сільської ради для нада-
ння правової допомоги та юридичних консультацій жителям громади. Первинну
правову допомогу отримали  четверо громадян.

09  серпня начальник  відділу  правової  інформації  та  консультацій
Старокостянтинівського  місцевого  центру  з  надання  безоплатної  вторинної
правової допомоги забезпечила роботу дистанційного консультативного пункту
громадян в приміщенні Центру надання адміністративних послуг Старокостя-
нтинівської  районної  державної  адміністрації.  В  ході  прийому  до  фахівця
звернулись  троє  мешканців  Старокостянтинівщини,  які  отримали  правові
консультації та роз'яснення норм чинного законодавства.

14 серпня фахівцями відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги»
забезпечено роботу дистанційного консультативного пункту громадян на базі
Теофіпольського  відділу  обслуговування  громадян  Головного  управління
Пенсійного фонду України в Хмельницькій області  з  метою розширення до-
ступу до безоплатної правової допомоги та можливості її отримання соціально
незахищеними верствами населення.  За отриманням консультацій з правових
питань до фахівців бюро звернулися четверо громадян.

         15 серпня в рамках роботи мобільного
консультаційного  пункту  Старокостянтині-
вського місцевого центру з надання безоплат-
ної  вторинної  правової  допомоги спеціалісти
відділу  «Теофіпольське  бюро  правової
допомоги»  здійснили  виїзний  прийом
громадян на базі Бережинецької сільської ради
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Теофіпольського  району  для  надання  правової  допомоги  та  юридичних
консультацій  жителям  громади.  Зокрема,  за  консультаціями  звернулися  двоє
громадян.

Того ж дня фахівці Старокостянтинівського місцевого центру з надання
безоплатної  вторинної  правової  допомоги  забезпечили  роботу  мобільного
консультаційного пункту на базі Пеньківської сільської ради Старокостянтині-
вського  району.  Під  час  здійснення  прийому  громадян  фахівцями  надано
первинну правову допомогу для п'яти громадян.

16 серпня спеціалісти відділу  «Красилівське бюро правової  допомоги»
Старокостянтинівського  місцевого  центру  з  надання  безоплатної  вторинної
правової допомоги провели виїзний прийом громадян на базі Заслучненської сі-
льської ради для надання правової допомоги та юридичних консультацій жи-
телям громади. Для отримання консультацій звернулися четверо громадян. 

16  серпня у  приміщенні  Старокостянтині-
вської Центральної районної бібліотеки начальни-
ком  відділу  правопросвітництва  та  взаємодії  з
суб’єктами  надання  безоплатної  первинної
правової  допомоги  Старокостянтинівського
місцевого  центру  з  надання  вторинної  правової
допомоги  проведено  Skype-консультування  з  жи-
телями села Миролюбне на базі Миролюбненської
сільської  бібліотеки.  За  отриманням  первинної
правової допомоги звернулися двоє громадян.

17 серпня спеціалістами відділу  «Теофіпольське бюро правової допомо-
ги» забезпечено роботу дистанційно консультативного пункту громадян на базі
Центру надання адміністративних послуг Теофіпольської районної  державної
адміністрації з метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги та
можливості  її  отримання  соціально  незахищеними  верствами  населення.  За
консультаціями з правових питань до фахівців звернулися четверо громадян

21 серпня начальником відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги»
забезпечено роботу дистанційного консультативного пункту громадян на базі
Теофіпольського районного сектору філії Державної Установи «Центр пробації»
у Хмельницькій області з метою розширення доступу до безоплатної правової
допомоги  та  можливості  її  отримання  соціально  незахищеними  верствами
населення. За консультаціями з правових питань до фахівця бюро звернулися
троє громадян.

22  серпня в  рамках  роботи  мобільного
консультаційного  пункту  Старокостянтинівського
місцевого центру з надання безоплатної вторинної
правової  допомоги  начальник  відділу  «Теофі-
польське бюро правової допомоги» взяла участь у
виїзному прийомі громадян на базі Шибенської сі-
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льської ради Теофіпольського району. За консультаціями до спеціаліста зверну-
лися четверо громадян.

23  серпня начальником  відділу  організаційної  роботи,  юридичної  дія-
льності  та  персоналу  Старокостянтинівського  місцевого  центру  з  надання
вторинної правової допомоги проведено прийом громадян на базі Центру нада-
ння  адміністративних  послуг  Старокостянтинівської  районної  державної
адміністрації.  Первинну  правову  допомогу  отримали  троє  мешканців
Старокостянтинівського району.

28 серпня начальником відділу «Теофіпольське бюро правової допомоги»
забезпечено роботу дистанційного консультативного пункту громадян на базі
Центру надання адміністративних послуг Теофіпольської районної  державної
адміністрації, з метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги
та можливості її отримання соціально незахищеними верствами населення. За
консультаціями з правових питань до фахівця звернулися троє громадян.

28  серпня в  рамках  роботи  мобільного
консультаційного пункту відділу «Красилівське
бюро  правової  допомоги»  Старокостянтині-
вського місцевого центру з надання безоплатної
вторинної  правової  допомоги  фахівцями  бюро
правової  допомоги  проведено  виїзний  прийом
громадян на базі Терешківського старостинсько-
го округу Антонінської селищної ради для нада-

ння  правової  допомоги  та  юридичних  консультацій  жителям  громади.  Троє
громадян отримали первинну правову допомогу.

30 серпня на базі Красилівської районної філії Хмельницького обласного
центру зайнятості працівниками відділу “Красилівське бюро правової допомо-
ги”  проведено  дистанційний  консультативний  пункт,  метою якого  є  надання
консультацій  громадянам,  що перебувають на  обліку  в  районнії  філії  центру
зайнятості.  Для отримання консультацій  щодо роз'яснення норм трудового та
спадкового права до спеціалістів бюро звернулись двоє громадян.

04  вересня начальник  відділу  представництва  Старокостянтинівського
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги забезпе-
чила роботу дистанційного консультаційного пункту в приміщенні Старокостя-
нтинівської  міськрайонної  філії  Хмельницького обласного центру  зайнятості.
Під час роботи пункту консультування до фахівця звернулися п‘ять громадян.

05 вересня з метою розширення доступу до системи безоплатної первин-
ної та вторинної правової допомоги, фахівці Старокостянтинівського місцевого
центру  з  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги провели виїзний
прийом громадян в приміщенні Самчинецької сільської ради Старокостянтині-
вського району. Під час роботи пункту консультування з правовими консультаці-
ями до фахівців центру звернулися троє громадян.
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11 вересня фахівці Старокостянтинівського місцевого центру з надання
безоплатної  вторинної  правової  допомоги  забезпечили  роботу  мобільного
консультаційного пункту на базі Радковецької сільської ради Старокостянтині-
вського району. З правовими питаннями до фахівців центру звернулися п'ятеро
громадян,  які  отримали  консультації  та  роз’яснення  сімейного,  спадкового,
земельного законодавства та з питань соціального забезпечення.

12 вересня в  рамках роботи мобільного
консультаційного пункту відділу «Красилівське
бюро  правової  допомоги»  Старокостянтині-
вського місцевого центру з надання безоплатної
вторинної правової допомоги  спеціалісти бюро
провели  виїзний  прийом  громадян  на  базі
Севрюківської  сільської  ради  для  надання
правової  допомоги  та  юридичних  консультацій  жителям  громади.  Первинну
правову допомогу отримав один громадянин з питань сімейного права.

12  вересня фахівцями  відділу  «Теофі-
польське бюро правової допомоги» Старокостя-
нтинівського  місцевого  центру  з  надання  без-
оплатної  вторинної  правової  допомоги  орга-
нізовано виїзд мобільного пункту консультуван-
ня до села Волиця Теофіпольського району.  За
консультаціями звернулися п'ять громадян.

18 вересня начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб’єкта-
ми надання безоплатної первинної правової допомоги  Старокостянтинівського
місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги забезпе-
чила  роботу  дистанційного  консультативного  пункту  громадян  в  приміщенні
Старокостянтинівської  міськрайонної  філії  Хмельницького  обласного  центру
зайнятості, з метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги та
можливості її отримання соціально незахищеними верствами населення.

19  вересня в  рамках  роботи  мобільного
консультаційного пункту відділу  «Красилівське бю-
ро  правової  допомоги»  Старокостянтинівського
місцевого  центру  з  надання  безоплатної  вторинної
правової  допомоги  спеціалісти  бюро  провели
виїзний  прийом  громадян  на  базі  Ледянської  сі-
льської  ради  Красилівського  району  для  надання
правової допомоги та юридичних консультацій жи-
телям громади. З метою отримання первинної право-
вої допомоги до працівників бюро звернулися четве-
ро громадян. 
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26  вересня  в  рамках  роботи  мобільного
консультаційного  фахівці  відділу  «Теофі-
польське бюро правової допомоги» взяли участь
у виїзному прийомі громадян на базі Вороніве-
цької  сільської  ради  Теофіпольського  району.
Первинну  правову  допомогу  отримали  п’ятеро
громадян.

26  вересня,  з  метою  розширення  доступу  до  безоплатної  правової
допомоги  та  можливості  її  отримання  соціально  незахищеними  верствами
населення  Старокостянтинівського  району,  в  приміщені  Огіївської  сільської
ради проведено виїзний прийом громадян за участю спеціалістів Старокостя-
нтинівського  місцевого  центру  з  надання  безоплатної  вторинної  правової
допомоги.  За  отриманням  консультацій  з  правових  питань  до  спеціалістів
Центру звернулися п'ять громадян.

28 вересня спеціалістами відділу «Теофіпольське бюро правової допомо-
ги» забезпечено роботу дистанційного консультативного пункту громадян на
базі Теофіпольської районної філії Хмельницького обласного центру зайнятості
з метою розширення доступу до безоплатної правової допомоги та можливості
її отримання соціально незахищеними верствами населення. Первинну правову
допомогу отримали п’ять громадян.

Під час проведених виїздів мобільних консультаційних пунктів поширено
інформаційні  матеріали  про  роботу  місцевого  центру  правової  допомоги  та
доведено  до  відома  порядок  звернення  для  отримання  безоплатної  правової
допомоги.  В Старокостянтинівському місцевому центрі з надання безоплатної
вторинної правової допомоги та в усіх бюро правової допомоги створено необ-
хідні умови для доступу громадян до електронних сервісів Міністерства юсти-
ції України. Доступ до електронних сервісів Мін'юсту надано 24 громадянам. 

Розділ ІІ. Створення ефективної системи управління правовими
знаннями та розвиток людського потенціалу правничої спільноти та

партнерських мереж системи БПД 

На  виконання  завдання  щодо  навчання  та  підвищення  кваліфікації
працівників центру проведено наступні заходи: 

20  липня  2018  року директором
Старокостянтинівського  місцевого  центру  з
надання безоплатної вторинної правової допомоги
Олександром  Петлюком  проведено  оперативну
нараду  з  працівниками  місцевого  центру  про
підсумки  діяльності  Старокостянтинівського
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місцевого  центру  з  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги  за  І
півріччя 2018 року і завдання на ІІ півріччя 2018 року. 

26 липня 2018 року відбулось пленарне засідання 17 сесії  Старокостя-
нтинівської  районної  ради,  на  якій  розглянуто  питання  про  прийняття  Про-
грами безоплатної  правової  допомоги населенню Старокостянтинівського ра-
йону Хмельницької області на 2018—2020 роки. Участь у пленарному засіданні
17 сесії районної ради взяв директор Старокостянтинівського місцевого центру
з  надання  БВПД  Олександр  Петлюк,  який  виступаючи перед  депутатським
корпусом обґрунтував необхідність прийняття Програми безоплатної правової
допомоги  населенню.  Депутатами Старокостянтинівської  районної ради
прийнято рішення про затвердження Програми безоплатної правової допомоги
населенню  Старокостянтинівського  району  Хмельницької  області  на  2018—
2020 роки.

10  серпня  2018  року директором  Старокостянтинівського  місцевого
центру  з  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги  Олександром
Петлюком для працівників місцевого центру проведено оперативну нараду про
стан дотримання вимог чинного законодавства при прийомі звернень громадян
про надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

Того ж дня  для працівників Старокостя-
нтинівського  місцевого  центру  з  надання  без-
оплатної вторинної правової допомоги, зокрема
для працівників бюро правової допомоги у ре-
жимі  Skype-зв'язку,  директором  місцевого
центру Олександром Петлюком, проведено вну-
трішнє навчання на тему: “Види та порядок на-
дання щорічних відпусток”.

17 серпня 2018 року відбулось пленарне засідання двадцять восьмої сесії
Красилівської районної ради, де розглядалося питання про прийняття Програми
безоплатної  правової  допомоги  населенню  Красилівського  району  Хмельни-
цької області на 2018-2020 роки. Участь у пленарному засіданні взяв заступник

начальника  відділу  “Красилівське  бюро
правової  допомоги”,  який  обгрунтував  перед
депутатами Красилівської районної ради необ-
хідність  прийняття  Програми  безоплатної
правової  допомоги  населенню Красилівського
району.  Депутатами  районної  ради
затверджено  Програму  безоплатної  правової
допомоги  населенню  Красилівського  району
Хмельницької області на 2018-2020 роки.
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06  вересня  2018  року  директор
Старокостянтинівського місцевого  центру  з
надання  безоплатної  вторинної  правової
допомоги, Олександр Петлюк, та начальник
відділу  “Теофіпольське  бюро  правової
допомоги” Старокостянтинівського місцево-
го центру з  надання безоплатної  вторинної
правової  допомоги,  Оксана  Біла,  взяли
участь у прес-конференції “Правова допомо-
га поруч: два роки з дня відкриття бюро правової допомоги на Хмельниччині”,
яка відбулася в обласному центрі.

14  вересня  2018  року директором  Старокостянтинівського  місцевого
центру  з  надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги,  Олександром
Петлюком, для працівників місцевого центру проведено оперативну нараду про
стан  діяльності  відділів  Старокостянтинівського  місцевого  центру  з  надання
безоплатної вторинної правової допомоги. 

Того ж дня для працівників Старокостянтинівського місцевого центру з
надання  безоплатної  вторинної  правової  допомоги,  зокрема  для  працівників
бюро правової допомоги у режимі Skype-зв'язку, директором місцевого центру,
Олександром  Петлюком,  проведено  внутрішнє  навчання  на  тему:  “Зміни  до
Закону України “Про безоплатну правову допомогу”.

27 вересня  2018  року в  приміщенні
Старокостянтинівського  місцевого  центру  з
надання  безоплатної  вторинної  правової
допомоги  відбулось  навчання  працівників
місцевого  центру  та  центру  надання
адміністративних  послуг  виконавчого  комі-
тету Старокостянтинівської міської ради з пи-
тань реєстрації громадських формувань. На-
вчання  проведено  заступником  начальника
відділу  державної  реєстрації  друкованих  засобів  масової  інформації  та
громадських формувань Управління державної реєстрації Головного територі-
ального управління юстиції у Хмельницькій області, Віталієм Лемішевським,
який розповів про проблемні питання при прийомі документів на державну реє-
страцію  громадських  формувань.  Крім  того,  основну  увагу  зосереджено  на
змінах в чинному законодавстві при організації роботи з питань державної реє-
страції громадських формувань, а також на типових помилках, які допускаються
при  прийомі  документів  для  державної  реєстрації  та  надано  інформаційний
матеріал для використання в роботі.
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28 вересня 2018 року у Старокостя-
нтинівському місцевому центрі з надання
безоплатної вторинної правової  допомоги
відбулася робоча зустріч з адвокатами, які
надають  послуги  в  системі  безоплатної
правової  допомоги.  Директор  місцевого
центру,  Олександр Петлюк, та начальник
відділу  організації  надання  безоплатної
вторинної правової допомоги та роботи з

адвокатами місцевого центру, Марія Гаврилюк, обговорили з адвокатами про-
блемні питання, що виникають під час надання вторинної правової допомоги
клієнтам. Учасники зустрічі розглянули також питання, що стосуються оплати
послуг  адвокатів  та  відшкодування  витрат,  пов'язаних  з  наданням  правової
допомоги. 

На виконання наказу Координаційного центру з надання правової допомо-
ги  від  09  листопада  2016  року  №190 “Питання  розвитку  довідково-інформа-
ційної  платформи  правових  консультацій  “WikiLegalAid”,  доручення  Ко-
ординаційного центру з надання правової допомоги від 11 листопада 2016 року
№29-3381,  Старокостянтинівським  місцевим  центром  з  надання  безоплатної
вторинної  правової  допомоги,  відповідно  до  наказу  Старокостянтинівського
місцевого центру від 01.02.2018 року №11/01.1-03, утворено робочу групу щодо
підготовки правових консультацій. Робочою групою, з урахуванням положень
зазначеного  наказу,  розроблено  консультацію  та  здійснено  інформаційне
наповнення “WikiLegalAid”  на тему:  “Інформаційне забезпечення  проведення
виборів в Україні”.

Розділ ІІІ.  Децентралізація системи БПД

На  виконання  плану  роботи  щодо  участі  у  засіданнях  керівної  ради,
директором  Центру  взято  участь  у  засіданні  щодо  розгляду  актуальних
питань діяльності. 

03  липня  2018  року в.о  директора
Старокостянтинівського місцевого центру з
надання  безоплатної  вторинної  правової
допомоги,  Оксана  Балясна,  взяла  участь  у
засіданні керівної ради з працівниками Ре-
гіонального  центру  з  надання  безоплатної
вторинної  правової  допомоги  у  Хмельни-
цькій  області,  Шепетівського,  Хмельни-

цького  та  Кам’янець-Подільського  місцевих  центрів  з  надання  безоплатної
вторинної правової допомоги щодо підсумків роботи Регіонального центру з
надання безоплатної вторинної правової допомоги у Хмельницькій області та
місцевих центрів за І півріччя 2018 року.



36

06 вересня 2018 року директор Старокостянтинівського місцевого центру
з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Олександр Петлюк, взяв
участь у засіданні керівної ради з працівниками Регіонального центру з надання
безоплатної  вторинної  правової  допомоги  у  Хмельницькій  області  та  ди-
ректорами місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомо-
ги Хмельницької області щодо результатів роботи місцевих центрів з надання
безоплатної  вторинної  правової  допомоги  Хмельницької  області  за  період  з
01.01.2018 по 31.08.2018 року. 

Розділ ІV. Результативні показники діяльності.

За період з 01 липня по 30 вересня 2018 року місцевим центром з надання
БВПД та бюро правової допомоги, що є його відокремленими структурними
підрозділами,  зареєстровано  1171 звернення  клієнтів.  Для  1099 громадян
надано первинну правову допомогу, а  72 громадянина подали звернення про
надання безоплатної вторинної правової допомоги.

В  результаті  розгляду  письмових  звернень  про  надання  БВПД  було
прийнято 63 рішення про надання БВПД. На виконання вказаних рішень видано
15 доручень  адвокатам  та  54 –  штатним  працівникам  для  оформлення
процесуальних документів та  представництва  інтересів  клієнтів  у суді.  По  9
письмовим зверненням у наданні БВПД відмовлено.

Таблиця 1. Інформація щодо кількості зареєстрованих та опрацьованих
звернень клієнтів в ІІІ кварталі 2018 року

№
з/п

Найменування
відділу МЦ

Кількість
зареєстрова-
них звернень

Кількість
наданих
правових

консультацій

Кількість
отриманих
письмових
звернень

про
надання
БВПД

Кількість
перенаправ-

лень до інших
провайдерів

БПД

1 Відділ правової 
інформації та 
консультацій

394 356 38 0

2 Відділ 
“Теофіпольське  
бюро правової 
допомоги

316 289 27 0

3 Відділ 
«Красилівське  
бюро правової 
допомоги»

461 454 7 0

Разом по МЦ 1171 1099 72 0
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В звітному періоді клієнти зверталися частіше з наступних питань:
соціального забезпечення — 237 (20,2%), 
сімейного — 174 (14,9%), 
іншого цивільного — 171 (14,6%), 
земельного — 113 (9,6%), 
житлового — 100(8,5%), 
спадкового — 80 (6,8%),   
адміністративного — 75 (6,4%), 
з питань виконання судових рішень — 69 (6%), 
з інших питань — 62 (5,3%),  
трудового — 50 (4,3%), 
договірного — 27 (2,3%), 
медичного — 11 (0,9%) 
з не правових питань — 2 (0,2%).

Діаграма по розподілу клієнтів за звітний період за категорією питань
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Залежно від віку, до центру звернулись особи:  від 35 до 60 років — 575
(49,1%); %); понад 60 років — 338 (28,9%); від 18 до 35 років — 252 (21,5%); до
18 років — 6 (0,5%).  

Більшість  звернень  від  клієнтів  надійшло  від  жінок  —  747 звернення
(63,8%), від чоловіків — 424( 36,2%).  

Так, за звітний період найбільше письмових звернень про надання БВПД,
щодо  яких  прийнято  рішення  про  надання  БВПД,  було  зареєстровано  від
малозабезпечених  осіб  (середньомісячний  дохід  особи  не  перевищує  двох
розмірів  прожиткового  мінімуму)  —  41  (56,9%),  осіб  з  інвалідністю  —  23
(31,9%),  ветеранів  війни —  5 (6,9%),  осіб,  які  постраждали  від  домашнього
насильства — 2 (2,9%), внутрішньо переміщених осіб – 1 (1,4%).

Розподіл клієнтів Старокостянтинівського місцевого з центру
надання безоплатної вторинної правової допомоги

Розподіл клієнтів Старокостянтинівського місцевого центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги за віком
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Розподіл клієнтів Старокостянтинівського місцевого центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги за статтю

Розподіл клієнтів Старокостянтинівського місцевого центру з надання
безоплатної вторинної правової допомоги за категоріями осіб, які

мають право на отримання БПД.
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Крім цього, місцевим центром, в тому числі бюро правової допомоги, за
звітний період:

● здійснено 31 виїзд мобільних пунктів та забезпечено діяльність 28 ди-
станційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги;

●  загальна кількість осіб, яка звернулася за отриманням консультації та
роз'яснень  під  час  виїздів  мобільних  та  діяльності  дистанційних  консульта-
ційних пунктів склала 228 осіб, в тому числі 123 особи звернулися за отриман-
ням правових  консультацій  та  роз'яснень  до мобільних консультаційних пу-
нктів та 105 осіб до дистанційних пунктів доступу до БПД;

●  надано методичну допомогу  28 органам місцевого самоврядування та
установам-провайдерам БПД (громадським організаціям, волонтерським рухам,
юридичним особам приватного права), з якими налагоджено співпрацю щодо
надання безоплатної правової допомоги;

● опрацьовано 67 актів надання БВПД, що були подані адвокатами.
● проведено 59 правопросвітницьких заходів.
● розміщено у ЗМІ 21 інформаційний матеріал з питань надання БВПД.
● надано 24 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін'юсту.

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого центру в
розрізі бюро в ІІІ кварталі 2018 року

№
з/
п

Найменування
МЦ та Бюро

Кількість
здійснених

виїздів
мобільних

пунктів/осіб,
що отримали

правову
допомогу

Кількість
діючих

дистанційних
пунктів/осіб,
що отримали

правову
допомогу

Кількість
ОМС та
установ -

провайдері
в БПД,
яким

надано
методичну
допомогу

Кількість
проведен
их право-
просвіт-
ницьких
заходів

Кількість
клієнтів, яким
надано доступ

до електронних
сервісів МЮ

1 Разом по МЦ, в 
тому числі:

31/123 28/105 28 59 24

2 Відділ 
«Теофіпольське  
бюро правової 
допомоги»

10/35 13/60 9 19 2

3 Відділ 
«Красилівське 
бюро правової 
допомоги»

11/41 3/9 9 14 13


